



扫码关注下载官方微信及 APP

中国宝武钢铁集团有限公司主办

Zhong Guo Bao Wu Bao

每周二、五出报



湖北省委书记应勇、胡望明、省长王晓东与陈德荣、胡望明座谈

■记者 吴永中 报道

本报讯 6月15日下午，湖北省委书记应勇，省委副书记、省长王晓东在武汉与中国宝武党委书记、董事长陈德荣，总经理、党委副书记胡望明座谈交流。应勇表示，湖北省委省政府将持续优化营商环境，支持中国宝武在鄂更好地发展。

应勇在座谈时代表湖北省委省政府和湖北人民感谢中国宝武对湖北抗击疫情和疫后重建的大力支持。他说，疫情发生后，中国宝武全力支持保障医疗救治、建院增床、复工复产，为武汉保卫战、湖北保卫战取得决定性成果作出了积极贡献。当前，湖北突发公共卫生事件应急响应级别下调为三级，但降级不等于降防，在严格落实常态化疫情防控措施前提下，湖北正加快推进生产生活秩序全面恢复。湖北是武钢的家乡，我们支持中国宝武加快在鄂转型升级、技术升级、产能升级步伐，加强数字经济、环保经济、城市开发，推动跨业经营、综合发展，进一步提升综合实力。

陈德荣向英雄的武汉人民、湖北人民致以崇高敬意，对疫情期间湖北、武汉帮助支持中国宝武在鄂企业保人员安全、保生产运转、保物资供应表示衷心感谢。他说，中国宝武将立足发展高端先进制造业，加大研发创新和转型升级力度，加强环境综合治理，继续开发城市功能，为城市发展提供能源、环保等配套服务，不断延伸产品线、产业链、价值链，助力湖北高质量发展。

湖北省委常委、武汉市委书记王忠林，湖北省副省长曹广晶，武汉市市长周先旺；中国宝武党委常委、宝钢股份党委书记、董事长邹继新，中国宝武党委常委、总会计师兼董事会秘书朱永红，中国宝武副总经理郭斌，中国宝武党委常委、副总经理侯安贵参加了座谈。
邓志芳 摄

助力疫后湖北实现高质量发展！

中国宝武积极响应“三不减，三提升”

■记者 吴永中 王磊 报道

本报讯 中国宝武全力落实党中央支持湖北复工复产的指示精神，积极呼应与湖北省达成的“三不减，三提升”共识，即“产能、空间、能耗指标”不减；“技术、产品、产业”提质升级，明确了在鄂企业以“三不减，三提升”作为下一阶段工作的指导原则，提出要用十倍的努力、百倍的效率，加大研发创新和转型升级力度，更好地助力湖北高质量发展。

6月15日，湖北省委书记应勇，省委副书记、省长王晓东在与中国宝武党委书记、董事长陈德荣，总经理、党委副书记胡望明座谈交流中，双方就“三不减，三提升”达成共识。

对照“三提升，三不减”，陈德荣在鄂调研时指出，要赢得良好的发展环境，就必须做更好的自己。他强调，中国宝武在鄂企业，要进一步加快“绿色化、智能化、精品化”进程，在技术、产品、产业方面提质升级、转型发展。要以“三不减，三提升”作为下一阶段工作的

指导原则，以“三高两化”为路径，全面对标找差，创建世界一流。要按照园林而且是高端园林的标准推进厂区建设，要“闻不到焦油味，看不到视觉污染，听不到噪音”，实现从厂区到园区到城区的产城融合。

中国宝武将进一步加大与湖北省的合作力度，共同推进湖北地区钢铁产业转型升级和高质量发展。中国宝武将进一步加大在鄂所属钢铁生产基地转型升级的投资力度，未来五年计划投资约200亿元，支持提质增效、节能环保、智能制造等相关规划与项目，推进产城融合、转型升级发展。包括武钢有限、鄂钢、黄石公司等所属企业都将迎来新一轮的升级换代。

中国宝武将与湖北省共同促进资源产业和区域生态可持续发展。按照建设绿色矿山的要求，中国宝武未来五年计划在鄂投入20亿元左右，用于矿产企业的环保升级改造、资源开发，结合矿区综合环境治理，发展非金属资源综合利用产业，提高资源综合利用水平，推进所属矿山和所在区域的可持续发展。

展。并与湖北省共同推进再生金属资源(废钢)产业的整合发展，形成辐射华中地区的再生金属产业集群，打造高效、清洁、智能的钢铁全生命周期循环经济示范基地。

双方还将在新基建、新材料等领域加强合作，共同推动集约高效、智慧绿色的产业经济和社会发展模式。如共同支持武钢大数据中心建设和运营，助力数字湖北建设；推进武汉工业港港城一体建设，成为长江沿线生态友好示范港、港产城融合的高质量发展展示港；在襄阳地区建成中欧班列重要节点，逐步发展成为综合物流园区等多项重大举措。



陈德荣、胡望明在武钢集团、鄂钢、武钢有限调研时指出

在转型发展中创造新业绩作出新贡献

■记者 吴永中 报道

本报讯 6月15日、16日，中国宝武党委书记、董事长陈德荣，总经理、党委副书记胡望明等先后到武钢集团、鄂钢、武钢有限看望慰问在抗疫一线作出突出贡献的广大干部职工，并进行工作调研。

陈德荣表示，在抗击新冠肺炎疫情期间，中国宝武武汉总部及在鄂各单位充分体现了央企的使命和担

当，彰显了大国重器、镇国之宝的责任和形象，代表集团公司向大家表示亲切的慰问、衷心的感谢并致以崇高的敬意。他强调，在做好抗疫的同时，生产经营各项工作绝不能放松。疫后重振发展，我们要危中见机、化危为机，用十倍的努力、百倍的效率，加大研发创新和转型升级力度，更好地助力湖北高质量发展。

6月15日下午，陈德荣、胡望明和中国宝武党委常委、总会计师兼董事会秘书朱永红，中国宝武副

总经理郭斌，中国宝武党委常委、副总经理侯安贵等集团公司领导到武钢集团调研。6月16日上午，陈德荣、胡望明和侯安贵到鄂钢调研，并在鄂钢集控中心实地了解鄂钢生产经营和智慧制造的最新进展。6月16日下午，陈德荣、胡望明和中国宝武党委常委、宝钢股份党委书记、董事长邹继新，侯安贵等到宝钢股份武钢有限调研，在冷轧厂202机组慰问了现场的干部职工。
(下转第二版)

中国宝武荣获“中央企业信访工作先进集体”称号

■记者 刘抒 报道

本报讯 日前，国资委党委发文表彰了一批中央企业信访工作先进集体和先进个人。中国宝武信访办、武钢集团办公室维稳信访处获评“中央企业信访工作先进集体”，中国宝武信访办副主任阮俊，宝钢股份方贻、宝钢工程葛维国分别获得“中央企业优秀信访办主任”和“中央企业优秀信访工作者”荣誉称号。

近年来，中国宝武信访系统深入学习贯彻习近平总书记关于

加强和改进人民信访工作的重要思想，认真落实党中央、国务院各项决策部署，按照国资委党委统一安排，深入推进信访工作制度、改革，全力打造阳光信访、责任信访、法制信访，为维护职工群众合法权益，服务企业改革发展作出了积极贡献。

此次国资委党委表彰了50个先进集体和150名先进个人，旨在弘扬正气、树立榜样，激励中央企业各级信访部门和广大信访工作者进一步履行为民解难、为党分忧的职责，做好企业信访工作。

鞠躬，致敬我们的“钢铁英雄”！

陈德荣、胡望明在武钢有限冷轧厂慰问干部职工侧记

■记者 吴永中

6月16日下午，武汉烈日当空。

武钢有限冷轧厂的厂房内，202机组正在满负荷运转着。隆隆的轰鸣声中，中国宝武党委书记、董事长陈德荣，总经理、党委副书记胡望明和中国宝武党委常委、宝钢股份党委书记、董事长邹继新，中国宝武党委常委、副总经理侯安贵来到机组旁，看望慰问一线的干部职工。

“今天，我们是代表集团公司党委、行政，代表全集团的干部职工，向大家表示亲切的慰问和衷心的感谢，并致以崇高的敬意！”陈德荣、胡望明等领导与在场员工一一握手，并排成行，面对员工深深地鞠了一躬。

面对突如其来的疫情，武钢有限紧跟党中央、国务院以及省市、中国宝武和宝钢股份决策部署，听从号令，快速反应，组织到位，行动迅速，有序推进疫情防控和生产经营。建立指挥、落实、卫生管理、动员四大机制，部署落实疫情防控工作，确保了“没有一名员工因为工作原因感染”；肩负援建、保供两大任务，全力驰援地方，实现供水供电没有一秒断供；统筹疫情防控、复工复产两个重点，积极协调各方力量攻坚破障，实现了一分钟也没有停产。202机组是武钢有限冷轧厂的主力轧

机，防疫保产业绩突出，为雷神山、火神山医院建设所急需的彩板提供了原料。在近期，202机组连续创造了刷新班产最高纪录、近10年来日产最高纪录、周产最高纪录等生产佳绩。

陈德荣动情地说：“武钢有限处在疫情的核心区域，不但抗住了新冠疫情带来的压力，确保了我们的员工与家属的生命安全和健康，而且是一边防疫一边抗疫，一边保产一边支援地方的抗疫工作，彰显了央企的责任、使命和担当，为武汉保卫战、湖北保卫战取得决定性成果作出了积极贡献。习近平总书记在湖北考察时指出，湖北人民、武汉人民是英雄的人民。你们不愧是中国宝武的‘钢铁英雄’。集团公司党委、行政，全体干部职工都为你们感到骄傲。”

“今年是中华民族伟大复兴的第一个百年目标的实现之年，希望武钢有限的广大干部职工，发扬抗疫精神，在一如既往地做好防疫工作的同时，更好地发挥央企的使命和担当，共同努力，为完成全年的生产经营目标，为中国宝武成为全

球钢铁业引领者，为中华民族伟大复兴‘中国梦’的实现，作出更大的贡献。”

铿锵的话语，赢得了现场干部职工的热烈掌声，也必将激励武钢有限的干部职工以更昂扬的斗志、更出色的业绩回报中国宝武。冷轧厂厂长刘博说：“陈德荣书记、董事长，胡望明总经理以及集团、股份、武钢有限的领导到冷轧看望慰问大家，让我们非常感动倍受鼓舞。我们一定继续发扬抗疫保产精神，紧紧围绕产线效率提升和产品结构调整，全面对标找差，持续提升青山冷轧制造能力，用最短的时间缩小差距，以实际行动回馈公司领导对冷轧的厚望与期待。”

正如武钢有限领导所说的，自然界的春天是等来的，我们事业的春天则是奋斗出来的。我们一定会发扬“抗疫保产精神”，早日实现“梅开二度，重回标杆”！
李惠 摄



“英雄”的202机组

学习贯彻党的十九届四中全会精神
打造新时代的“宝武之治”

强基固本 创新驱动 全力推进治理体系和治理能力现代化

鄂城钢铁党委书记、董事长 王素琳

构建专业平台 发挥协同优势 开创聚焦融合发展新局面

宝武环科党委书记、董事长 陆 榕

▶▶▶ 阅读全文请关注今日二版

黄石公司新港项目二期工程开工

■记者 张 犀 报道

本报讯 6月16日，宝钢股份黄石公司新港项目二期工程开工仪式举行。宝钢股份党委书记、董事长邹继新，黄石市委书记董惠民、市长吴锦等出席开工仪式，邹继新宣布项目开工令。

新港项目二期工程包含年产50万吨酸洗机组1条、23万吨单机架轧机2条、25万吨热镀锌机组1条，以及配套建设的厂房、酸再生、变电站等公辅设施，计划于2022年底全面建成投产。二期工程建成后，新港项目累计总投资达到11.41亿元，将极大优化黄石公司产品结

构，提升市场竞争力。

新港二期工程项目建设，将努力践行中国宝武“三治四化”和“高于标准、优于城区、融入城市”经营理念，采用先进的机组控制技术，恪守环保标准，坚持绿色发展、高质量发展。在二期工程建设中，黄石公司将确保安全、高质、早日建成投产；将持续以绿色、替代、覆盖、高质为产品方向，致力成为国内最具竞争力的个性化钢铁产品制造公司。

仪式后，邹继新、董惠民等考察了新港一期工程镀锌、建筑彩涂及家电彩涂生产线。一期工程于2018年全面建成投产，2019年实现了达产达效。

宝山宾馆浪漫转型

打造高端时尚“婚庆圣地”

■记者 王 磊 报道

本报讯 日前，宝山宾馆与曼格纳艺术中心签约，共同启动合作项目，为改建后打造时尚高端的婚庆场所迈出了扎实的一步。今后，双方将致力于打造宝山地区标杆婚礼宴会场所。

有着40余年历史的宝山宾馆，曾经多次接待过邓小平等国家领导人和众多外国元首，它不仅是宝山的记忆、宝钢的记忆，也是中国钢铁行业的记忆。去年7月份开

始，宝山宾馆进行全面改建。目前项目正在紧锣密鼓进行中，预计2021年1月竣工。改建后的宝山宾馆将着力打造三大中心，即：会议中心、宴会中心、活动中心。高端婚庆场所是其中的重要功能之一。未来的宝山宾馆将焕然一新，功能全面升级，为宝山地区人民提供更好的生活服务。

曼格纳艺术中心是上海一家与众多涉外星级酒店建立战略合作伙伴关系的专业婚礼机构，每年为2000多对新人提供婚礼服务。